dgandl Ayl shasall 4y il a1 Ay ) ggean)

daca giall pytadll Balgld oy sad Cladal
Gyl 3o sl
o A S T

(AL 12) : g0 s
(6503 ) 2 dg¥ goaih
San Sl e 284S0 I 5 PGCD (270 234 )l /1
.6y 270 H-u ¢ 1;,..1. 504 g dase yiall puladll 33le (ladal 8 /2
,.;.-ynm”,sanm..n_u;,.&muut,,;.ds.:;dwm,mw;gmj
?PJJSQ_HH.E}HMJJJS:JJIMJLKA *
(B33 ) ; A Gy puil
s Cun Aida dlaei A« BC
C=VZxVo8-32, p=1-L A=VB0+2/5-2V20
A el s /1
. GhU 2ae Lgalia dua (K8 e B8 luadl ST /2]
. qH*LC-*-‘-'-“u‘H“iB‘
‘m I I !
tLaelal il 545 J.q..l!,gium‘jm.u'.
_4_,.sulaJ7,ai.uL.ih1,Jo‘-,1J1.1t44malih.‘_,huh_\.hLa} Y 6 T T T ¢ T8X
Yo X ol -
(B34 ) : al b cppailt
BD=10cm «AB=6cm «AD =8cm : <ua ilia ABD
A6 ABD il i i /1 |
(<its) 5 ) ABCD 2b M dapb ¢ TBC=AD : Cysy € Akl e /2
AK=4,5cm : Cus K Ahidl [AB] Aakill e (e /3
S 4kl L3 [ AD] ahis ( BD ) 55\ss K Jal (o3l piinad)
.SK 5AS cual -

! 2/1 ;




(ki 08 ) Albuea ; St ¢ 0l |
32150 150DA  gler ASS B aalal jall e pls |
LAde JS1 100 DA iae s Y1 e 38 55 Lps po5 Ly

Lol e 3 S Lage 400 DAA 5 i 58l il Al pa o8
: G Jpaadl LSt 3 i /1
el 3 2 I 14
L Gatuadll gl 1650
i B 25 p8 Galuad) glaall %00 |

X g Sl Al e AT e
XYY y1(x) o om el X Jal e RS Gatdl iy (x) pt o
Xy y2(x) oo e ¢ e X dal 9o 48,20 Gaiad) ALl y2(x)aal o
tSuas (d2) ,(d1) Cpeiical alaal! aid e Uil Jief3

. f(l) = 150 x. ;A Jhas A {dl) H

G(@) =100 x + 400 : W Jias a (d2)

(200DA ey ) 3 Hyan odem JSy ade 2 ey Jealgill jgna Jedem JS: pe ol 33)
il 6 el il Gl Lsly aa ) (V /4
LSl o el (5 5 o 1 1 Qe syl pale, el Cle ) 120 1500DA <llad gabes (0
e € TV AS 52 Gl
Y2(x) < y1(x) 1 058 X pacdl g u- ¢l /5

su..u...l.}l.a

i

1'5!5 lm-,l

a2/



